
Při slově „hubnutí“ si většina žen nejspíš představí hodiny strávené v posilovně, zákaz čokoládových dortíků, anebo 
dokonce bolestivou liposukci. Upřímně řečeno, každá z nás by chtěla mít výstavní fi guru, ale stojí to za to trápení? 
Představte si však, že by vaši postavu bylo možné vymodelovat dle vašich přestav, a to bezbolestně, bez námahy a navíc 
na výsledky nebudete muset čekat dlouhé týdny či měsíce, ale uvidíte je okamžitě. Ne, není to jen sen, z něhož se ráno 
probudíte. Díky moderním technologiím, které naštěstí dorazily už i k nám, se takové přání může stát skutečností. 

Hubnutí šité na míru
V pražském kosmeticko-estetickém centru Bohyně naleznete celou řadu nejnovějších „kouzelných“ přístrojů, jež 
umožňují tvarování problematických partií jako je břicho, boky, vnitřní a vnější strana stehen, ale také kolena či paže. 
Na konzultaci, která je zdarma, můžete s odborně proškoleným personálem probrat, co byste si přála na vaší fi guře 
konkrétně vylepšit a podle toho pak společně sestavíte balíček procedur, jež vám budou šité přímo na míru. 

Díky tomu, že v centru naleznete všechny stroje pohromadě, ušetříte spoustu času. Ten pak můžete věnovat svým 
blízkým, kteří jistě budou zírat na vaše krásné tělo zbavené faldíků či celulitidy. Navíc se v centru lze nechat hýčkat 
i dalšími zkrášlujícími přístroji – kupříkladu revolučním diamantovým peelingem Infi nity Peel či kosmetickou multifunkční 
stanicí OXYjet Star Plus, která funguje na principu kyslíku.

Liposukce bez skalpelu
Jednou z unikátních metod, jak zatočit s tukovými polštářky, je takzvaná kavitace, tedy neinvazivní liposukce, což 
znamená, že probíhá bez jakýchkoliv jehel či skalpelu, pouze na principu ultrazvukových vln o vlnové délce 40 KHz 
způsobujících rozpad nežádoucích tukových buněk. Po ultrazvukové liposukci pak následuje dvacetiminutová 
přístrojová lymfodrenáž, která urychluje vstřebávání uvolněného tuku.

Pokud vás některá z uvedených metod zaujala, dočtete se o ní více na www.bohyne.cz Už po absolvování jedné kůry, 
jež se sestavuje z ideální kombinace různých strojů, je možné shodit 2 až 5 centimetrů. Zjistíte, že mít postavu jako 
bohyně je naprosto snadné!

KOMERČNÍ PREZENTACE

Buďte štíhlá jako bohyně!


